Ход урока.

I.Оргмомент.

II. Минутка красивого письма: 89.

-Назвать сколько десятков и единиц в числе 89.

Решить примеры:

80+9=- назвать компоненты при сложении.

89-9=- назвать компоненты при вычитании.

           Записать и прочесть число:

             3. 489=3т.4с.8д.9ед.-Сколько в числе тысяч, сотен, десятков и единиц?

             Разложить число на разрядные слогаемые:                                   


3.489=3000+400+80+9.

             III. Работа у доски: (решение задач-4 человека)

1. I-а м                   2.I – ак                            3. I – 10 игр
                } ? М                                                                                 }? М


II-в м                    II - ? нас к >                    II - ? на 4 игры< 


    а+в
10+10-4


4. I-а м 

                  
на ? >,<


   II-в м                    


    а  -  в


(решение примеров – 3 человека)

               1.   8 + 8=                               18 – 8=                                       12 – 6=

                     9 + 9=                               14 – 7=                                       13 – 5=

                    11 – 3=
13 – 5=                                        8  + 4=

                    12 – 4 =
6 + 5 =
9 + 5=

- Назвать компоненты при сложении и вычитании.

IV. Работа с классом ( исп. счётного раздаточного материала)

Разложить  6 -  
, 4 - 


- Поставить вопрос 
задача решение сложением.

(Сколько всего геометрических фигур)

-  Поставить вопрос 
задача решение вычитанием.

(На сколько       >      ?)

- Как сравнить два числа?

- Составить задачу.

- Как записать при помощи бук венной символики ? а – в 

V. Физ – ка ! ( упражнения под музыку)

VI. Незнайка попросил детей сравнить 2 задачи. (исп. наглядных таблиц)

       I - 10 з                              I – 10 з                           

                                } ? з                                                                                 


 II - ? на 2 з <                    II - ? на 2 з >                    

             Учащиеся  сравнивают задачи.

           (Что общего , чем отличаются)

            Что нужно узнать

VII. Учащиеся записывают краткую запись и решают задачи.

1. 10 – 2=8 (з) –на I полке                             10 + 2 =12(з) – на II полке

2. 10 + 8= 18(з) – всего. 

Ответ: 18 зайчиков всего.                              Ответ 12 зайчиков на II полке.

Записать решение , используя буквенную символику:

а + а – в                                                          а + в

VIII. Решение задачи на логическое мышление:

На одной тарелке лежит на 10 орехов больше, чем на другой. Сколько орехов   надо  переложить с одной тарелки на другую, чтобы орехов было поровну?

       I – а +10   5                            

 II – а          5

IX. Физ – ка!

          IX. Работа по учебнику: с 51№9 ( 1-ый, 2- ой столбик)

         Вставить пропущенные знаки (+  - ) и  распределить примеры на 2 группы:

                    Сумма                                                      Разность

       19= 18 + 1                                                    19= 20 – 1

       19= 10 + 9   
                         13 – 10=3

       7 + 3=10
                         13 – 3=10

Третий столбик решить самостоятельно.

8+2+1=11

8+2 – 1=9

8 – 2 – 1=5

X. Итог  урока; ( подведение итога работы учащихся )

Что было интересного на уроке?

Что было для вас трудным?
